



Муниципальное образование Кондинский район
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ КОНДИНСКОГО РАЙОНА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 03-2016

комиссии по подготовке правил землепользования и застройки муниципальных образований городских и сельских поселений Кондинского района по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства

31 мая 2016 г.

пгт. Междуреченский

Публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства состоялись 27 мая 2016 года в 15 часов 00 минут в здании управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района, расположенном по адресу: ул. Титова, 26, пгт. Междуреченский.

Инициатором проведения публичных слушаний является глава Кондинского района. Публичные слушания проведены на основании постановления администрации Кондинского района от 10 мая 2016 года № 712 «О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства».

Состав комиссии по подготовке правил землепользования и застройки муниципальных образований городских и сельских поселений Кондинского района:

С.А. Боечко - председатель комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки муниципальных образований городских и сельских поселений Кондинского района, заместитель главы Кондинского района.

Н.А. Гаранин - заместитель председателя комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки муниципальных образований городских и сельских поселений Кондинского района, заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района.

Н.С. Соколова – секретарь комиссии, специалист-эксперт градостроительного отдела управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района.

Члены комиссии:

А.А. Корнилов	директор муниципального учреждения Управление капитального строительства Кондинского района
М.В. Ганин	начальник юридическо-правового управления администрации Кондинского района
И.П. Таганцова	начальник отдела земельных отношений комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Кондинского района

Цель публичных слушаний:

Информирование правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, применительно к которым запрашивается разрешение.

Выступили по докладу: по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства: под жилой дом со встроенным магазином, по адресу: ул. Центральная, д. 26, пгт. Междуреченский, докладывал заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства Н.А. Гаранин.

Предложения и замечания: поступило предложение от Коротышовой Галины Ивановны, проживающей по адресу: ул. Центральная, д. 24, кв. 2, предусмотреть проектом автомобильную стоянку.

По итогам проведенных публичных слушаний:

1. Комиссией принято решение рекомендовать главе Кондинского района принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства: под жилой дом со встроенным магазином, по адресу: ул. Центральная, д. 26, пгт. Междуреченский, Кондинский район, Ханты-мансийский автономный округ-Югра, с учетом поступивших предложений.
2. Настоящее заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Кондинский вестник»

**Заместитель председателя комиссии
по подготовке Правил землепользования
и застройки муниципальных образований
городских и сельских поселений Кондинского района**



Н.А. Гаранин